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INSTRUÇÕES GERAIS 
■ Confira o Caderno de Prova, as Folhas de Respostas e a Folha de Redação. Em caso de erro, 

comunique-se com o fiscal. 

■ Utilize somente caneta esferográfica transparente com tinta na cor azul ou preta.  

■ Não assine as Folhas de Respostas e a de Redação, pois isso identifica o candidato, tendo como 
consequência a anulação da prova. 

 

REDAÇÃO 
■ Desenvolva sua dissertação. Se desejar, utilize a folha-rascunho; no entanto, sua dissertação 

deverá ser transcrita para a Folha de Redação definitiva, com um mínimo de 20 e um máximo de 
30 linhas.  

 

PROVA DISCURSIVA 
■ Responda às questões discursivas. Se desejar, utilize para cada uma o espaço de rascunho 

correspondente; no entanto, suas questões deverão ser transcritas para as Folhas de Respostas 
definitivas, observando a numeração correspondente a cada questão. 

 

2ª FASE – 1ª Etapa 
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Administração  

 
 

Redação      
           
Com base no parágrafo abaixo, elabore uma 
dissertação enfocando a real importância do 
conhecimento e da aplicação da ecologia como 
argumento de representação para as empresas. 
Sustente seu ponto de vista com argumentos 
consistentes.   
 
“Que a ecologia tenha virado um argumento de 
venda para as empresas, isso não impede que 
ela seja também uma exigência moral para os 
indivíduos!” 
 
André Comte-Sponville. Vida simples, março de 2010, 
Edição 90, p. 52. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Matemática                                  (2 questões) 

 

1.  Considere a matriz 
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Explicitando todos os cálculos com a maior 
clareza possível, determine: 
 

a. os valores de x  para os quais A  é 
inversível; 

b. o conjunto solução da equação 

  1Adet)2(sen
2

1
)det(3 1-  xAT , 

sabendo que A  é inversível. 
 

 

2.  Considere o triângulo equilátero ABC  
inscrito em uma circunferência de centro na 

origem e raio 4. Os vértices A  e B  deste 
triângulo são os pontos em que a reta 

03433  xy  intercepta esta 

circunferência. Determine a equação da elipse 
cujo centro está sobre o eixo das abscissas e que 

possui A , B  e C  como três de seus vértices.  
 
Explicite todos os seus cálculos com a maior 
clareza possível. 
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Formulário de Matemática 
 
 

 
Volume do prisma hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume do cilindro hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume da pirâmide 
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Volume do cone 
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Volume da esfera 
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Área da superfície esférica 24 rA   
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Área lateral do cilindro hrA 2  
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Comprimento de Arco rl  , com   em radianos

 
Excentricidade 
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Mudança de base logarítmica 
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Termo geral da progressão aritmética rnaan )1(1   
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Soma dos infinitos termos da progressão geométrica 
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Termo geral do Binômio de Newton 
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Análise Combinatória 
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Relação entre cordas 
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cos  =
H
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  sen  =

H
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  tan  =
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CA = Cateto Adjacente 

CO = Cateto Oposto 

H   = Hipotenusa 
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Rascunho 
de 
Redação 
 

Rascunho  
de  
Redação 
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